
 
 
 
Referat fra Sonemøte 19. november 2018 på Stiklestad. 
 
Klubbene IL Aasguten, Sparbu IL, Namdalseid IL, Frol IL, Nessegutten, Følling IL, Egge IL, 
Inderøy IL og Verdal IL var representert. 
 

1. Status i klubbene. 
Aasguten en klubb i vekst og har lag tom 12 år. Får stadig nye spillere. Gleder seg til ny hall 
som skal være ferdig i slutten av sesongen. 
Nadalseid er også en klubb i vekst. Har et godt samarbeid med Følling. Har god økonomi og 
lav treningsavgift. Skal få ny hall høsten 2019. 
Følling har få lag i serien i år. Opplever godt samarbeid med Namdalseid. Er med i 
Steinkjeralliansen. 
Sparbu har lag i alle aldersbestemte årsklasser, dame og herrelag. Er med i Steinkjeralliansen. 
Har mange dommere. 
Nessegutten sliter med guttehåndballen. Har et godt samarbeid med Skogn vedrørende 
guttene og et godt samarbeid med Frol på jentesiden. 
Frol opplever god rekrutering, men sliter med å beholde guttene. De opplever også et godt 
samarbeid med Skogn på guttesiden og Nessegutten på jentesiden. Har bra med dommere. 
Egge har få lag, men ingen guttelag. Er med i Steinkjeralliansen. 
Inderøy har mange jentelag, men ingen guttelag. Har dommere. 
Verdal er en klubb i vekst både på jente og guttesiden. Har lag tom 14 år. I tillegg har de et 
damelag som trener, men de spiller ikke kamper. Ingen dommere. 

 
2. Samarbeid, beholde og rekruttere i klubb 

Det ligger et stort potensialet i å samarbeid mellom ulike årstrinn i egen klubb og mellom 
klubbene. Hvordan kan vi proaktivt sammen for å sikre at alle som vil spille håndball har et 
godt samarbeid med andre idretter, særlig i sesongovergangene? Hvordan lykkes vi med å ha 
et godt samarbeid med andre idretter, særlig i sesongovergangen? 
 
Klubbene opplever fortsatt at fotball er en stor utfordring, spesielt på guttesiden. Klubber 
som har både fotball og håndball i egen klubb lykkes bedre med å koordinere treningstimene 
og gjøre innbyrdes avtaler. Klubbene på Levanger opplever at LFK allerede fra 12 årsalderen 
henter guttespillere. Her må det jobbes med å oppnå en bedre forståelse av at det er viktig å 
drive med allsidig og variert trening. Kan idrettsrådet bidra? 
Andre utfordringer er halltid. Alle ønsker treningstid mellom kl. 1700 og 1900. Andre klubber 
opplever at familiens hytte er en utfordring i helgene. En mulig løsning er å ha kampdag 
midtukes. Dette må vurderes opp mot hvor mye halltid klubbene har til rådighet. Oppfordrer 
klubbene til å diskutere dette i egen klubb i god tid før neste sesong. Regionen er avhengig av 
at hallene er reservert før terminlisten fastsettes. 
I Trondheim har de miniserie for 7 – 9 åringene istedenfor miniturneringer. Er det ønskelig i 
Innherred? Her er det ulike synspunkter. Noen mener dette er en god ide, mens andre 
miniturneringene som en god inntektskilde, som vil forsvinne hvis det blir seriespill.  
Flere av klubbene opplever fortsatt store utfordringer med å rekruttere og beholde 
dommere. 



Selv om vi har flere utfordringer som vi må ta tak i er det mye som er veldig bra. Flere 
klubber er i vekst og mange klubber har et tett og godt samarbeid, og vi har et felles mål om 
at vi skal lykkes. Håndball skal være gøy. 
 

 
3. Dommersituasjon 

Kristoffer orienterte, presentasjonen følger vedlagt. 
 

4. Digitale dommerregninger/LIVE 
Kristoffer gjennomgikk digitale dommerregninger, presentasjonen følger vedlagt 
 
Det skal IKKE våre resultat på mini og J/G10. Det er heller ikke mulig å bli enig om å spille 
lengre kamp. 

 
5. Forslag til tingsaker/Håndballtinget mai 2020 

Ingen forslag på tingsaker. 
Sone Innherred har en representant, fortrinnsvis soneleder og en vara. Ved siste ting var det 
5. vara. Representanter regnes ut fra hvor mange lisensspillere sonen har. 

 
6. Innspill til seriereglement 2019 

Sone Innherred ønsker endring i punkt 16 dommere. 
 
Barnekampledere som dømmer mer enn 30 kamper regnes som 1 dommer. 
 
Det oppleves som urettferdig av klubbene at de som har flere barnekampledere som 
dømmer mye regnes som 1 dommer. Selv om klubben bidrar med mye dommerressurs blir 
klubben ilagt gebyr for manglende dommere. 

 
7. Gladsak fra klubb 

Endelig har Innherred en markant økning av trenere på kurs. Kjempebra! 
 
 
Neste sonemøte blir i februar 2019 

 
Referent Astrid 


